



В Белогорске аппаратно-программный комплекс «Безопасный город» усилят еще 15 камерами видеонаблюдения. Накануне состоялся аукцион на выполнение работ по поставке, монтажу и настройке оборудования.

Как рассказал замглавы по общественной безопасности Михаил Дьяченко, протяженность зоны охвата новым видеонаблюдением составит более полутора километров. 14 камер с инфракрасной подсветкой до 60 метров будут установлены в общественных местах разных микрорайонов города. Еще одна камера с охватом территории до 500 метров будет фиксировать все происходящее даже при полной темноте.

В Управлении по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и единой дежурно-диспетчерской службы Белогорска отметили, что с учетом работ 2023 года число камер достигнет 92. Часть из них обзорные, часть с протокольными сценариями. Они установлены на территории площадей, парков, скверов, во дворах школ, на перекрестках.

Работа системы 24/7 помогает правоохранительным органам обеспечивать охрану общественного порядка и эффективно выполнять оперативно – следственные мероприятия.

На развитие АПК «Безопасный город» в 2023 году из областного бюджета направлены почти 3,9 млн рублей. В 2022 году - 8,6 млн рублей. На эти средства были установлены 25 камер наружного видеонаблюдения. Видеофиксация появилась на привокзальной

Белогорск усиливает АПК «Безопасный город»

Автор: Елена

15.06.2023 09:14 -

площади, во дворе дома по ул. Вокзальная, 13, в сквере «Молодежный», в сквере «Жемчужина», возле торгового центра «Белый хутор», ТЦ «Лимон», в городском парке культуры и отдыха, а также на Автовокзале Белогорска, сообщает пресс-служба главы Белогорска.